

本泽马又出车祸了!上周末,这位皇马前锋驾驶着一辆兰博基尼跑车撞上了一棵大树,虽然没造成人员伤亡,但价值430万人民币的兰博基尼跑车直接报废!让人匪夷所思的是,这已是本泽马近30天内撞烂的第二辆豪车,11月底他刚“报销”了一辆价值160万人民币的奥迪Q7!

其实,开车撞上大树算是技术问题,但事后企图蒙混过关就是诚信问题了。昨天,这件事出现了两个版本,本泽马表示,车祸发生时他并不在兰博基尼车内,但事实上,车祸现场已经有人拍下了本泽马在兰博基尼车内的照片。

铁证如山,本泽马却在狡辩,这是为什么呢?



本泽马坐在车里的场景已经被拍下



430万的兰博基尼报销了

你的演技 比车技更烂

四百多万的兰博基尼彻底报废 皇马球星本泽马出车祸还撒谎



说谎理由一:躲避牢狱之灾

本泽马是在留尼旺岛发生车祸的,这是一个隶属于法国的风景优美的小岛,是公认的度假胜地。本泽马这次选择圣诞节到留尼旺岛度假,是为了庆祝自己的22岁生日。

根据法国当地的法律,如果司机血液内的酒精含量每毫升超过0.5毫克而低于0.8毫克的话,将会根据情节处以135欧元至750欧元的罚款,并且驾照要被扣掉6分;如果血液内的酒精含量每毫升超过0.8毫克的话就将按照醉酒驾车来处置,驾车司机将可能面临两年的牢狱之灾以及4500欧元的罚款。

根据当地媒体以及目击者的证词,本泽马出车祸之前正在一家夜店狂欢,而且从当时本泽马的表情和神态来看,明显是喝了不少酒。对于本泽马这样的超级球星来说,几千欧元的罚款简直不值一提,但是如果真的被测出达到了醉酒驾驶的程度,本泽马就将可能面临两年的牢狱之灾。

说谎理由二:惧怕皇马追究

虽然在目前的皇马阵中,本泽马已经很难占据首发前锋的位置,但他还不想离开皇马,近一段时间来,不断有英超俱乐部向本泽马抛出橄榄枝,但都被法国人拒绝,这样的举动在一定程度上为本泽马赢得了皇马高层的好感。但是说到底,能不能在球队中占据主力位置,还是要看主帅的安排以及球员本身的状态。在这次的圣诞节假期之前,皇马主帅佩莱格里尼就专门下了禁酒令,而皇马俱乐部也要求球员们一定要保证自己的人身安全。

这么说来,本泽马显然是严重违反了队规。对于本来就已经逐渐沦为板凳球员的本泽马来说,如今将主帅和俱乐部的话当做耳旁风,必然会进一步降低自己在球队中的位置。

说谎理由三:不想变成伍兹

体育圈明星撞车的新闻并不少见,但是现在这个时候多少显得有些敏感——一个月之前,高尔夫巨星伍兹刚刚因为一次车祸引发出了令人震惊的“偷腥门”。

根据法国媒体的报道,在这次的圣诞节假期之前,本泽马曾经公开表示,他的圣诞节假期将会在法国里昂的家中度过。然而本泽马却在留尼旺岛出了车祸,而且是在他和一个饶舌歌手一起跑去非洲的夜店寻欢的时候出的车祸,这不禁让人浮想联翩。

本组撰稿 快报记者 陶晶

资料

撞车球员还真不少

2004年10月,埃托奥在开车时偏离了道路,撞到了障碍物上,然后汽车翻了几个跟头,最后停在了道路的中央。幸运的是,埃托奥没有受伤。

2007年,刚刚加盟皇马不久的荷兰球星德伦特因为

不熟悉路况,驾驶着奥迪Q7越野车在一个路口转上了逆向车道,和迎面而来的一辆警车相撞。巨大的冲击力使得两辆车都在地上翻了几个跟头,但幸运的是,在这次事故中德伦特竟然没有受伤。

今年1月初,当时还效力于曼联的葡萄牙球星C罗在曼彻斯特机场附近遭遇车祸,他的座驾一辆红色F599法拉利跑车在车祸中完全报废,但是C罗本人却没有受到任何伤害。

链接

看看各国如何处罚酒后驾车

加拿大 凡酒后驾车者,罚款1470美元,监禁6个月,造成人身伤害的监禁10年,造成死亡的监禁14年。

英国 酒后驾车初犯者吊销驾照一年;重犯者吊销驾照3年,外加1000英镑罚款;如10年内有3次被判酒后驾车,就要吊销驾照执照109年。如果酒后驾车肇事的话,终身禁驾,还会根据肇事情况的轻重,给予其他刑罚。

瑞典 酒后驾车者会被送入“复原中心”改过自新至少30天,费用自付。

俄罗斯 酒后驾车或在驾车过程中饮酒,如系初犯,取

消1至3年驾驶车辆资格;如系重犯,则会受到3至5年不许开车的处罚。

芬兰 政府设有一年自动坐牢期,违章驾驶员要被送去“自动坐牢”。驾驶员体内酒精含量超过150mg/100mL者,将被关押2年。

立陶宛 作为惩罚酒后驾车的一种手段,发给被拘留过的这类司机以特殊汽车牌号。这些特殊牌号都以字母“O”开头。遇到带这种牌号的汽车,行人“敬而远之”,警方严加监督。

澳大利亚 醉酒驾驶者如系初犯,罚款10美元;如果是重犯,判10年有期徒刑。除判

刑外,把驾驶员的姓名登在报纸上的“酒醉与人狱”的大标题下示众,促其反省。

巴西 酒后驾车最高罚款820美元,并有被判3年监禁的可能性。

马来西亚 把酒后驾车者的妻子同他一起拘留,并令其妻子彻夜“教育”丈夫,罚款800美元或坐牢半年。如果第二次酒后驾车被抓,则罚款4000美元或坐牢1年。

南非 对酒后驾车者处罚特别严厉,如系初犯,罚款10万美元,以此作为教训;若是重犯,要判处10年有期徒刑。

比分播报

阿森纳 3:0 维拉
 胡尔城 1:3 曼联

枪手又赢,喜! 小法又伤,悲!

阿森纳主帅温格真的不知道该笑还是该哭了!在清晨结束的英超上半赛季最后一轮比赛中,阿森纳在主场以3:0完胜阿斯顿维拉,重新燃起了争夺英超联赛冠军的希望,但与此同时,队内的头号球星法布雷加斯却在比赛中再度受伤。

“法”力无边

阿森纳最近一段时间的状态非常不错,但是维拉是本赛季英超的头号黑马,此前,他们已经先后战胜了切尔西、曼联和利物浦,赢得了“豪门杀手”的美誉。昨天做客酋长球场,维拉继续奉行老虎不出动的策略,这使得控球率接近70%的阿森纳无计可施。

无奈之下,温格在第57分钟换上了刚刚伤愈的中场核心法布雷加斯,很快,温格就为这次冒险尝到了甜头,法布雷加斯在65分钟罚入了自己创造的前场任意球,而第81分钟,法布雷加斯又在一次快速反击中接到沃尔科特的传球推射得手。

场上比分变成2:0令温格欣喜若狂,但很快,他就放下了庆祝的拳头,因为法布雷加斯在进球后甚至没有庆祝而是揉了揉自己的右腿,接下来的两分钟里,西班牙人在场上已经不敢再做什么动作,直到第84分钟他被一天前刚刚满19岁的拉姆塞替换下场。此后,迪亚比在第92分钟的进球帮助枪手将比分锁定为3:0。

悲喜交加

“如果你能向我证明我们会在他不上场的情况下赢得比赛胜利的话,那么我就错了。但我们永远无法让时间倒流。我感觉我做对了。”温格认为在当时的情况下换上法布雷加斯不是一个错误的选择,但是他也承认这次出场很可能会使得法布雷加斯再一次进入伤病名单,“我觉得他最多缺席一场比赛,但如果是旧伤复发的话,我觉得我们将要有一个月左右的时间在没有小法的情况下比赛。”

法布雷加斯对阿森纳的重要性不言而喻,本赛季至今,法布雷加斯已经在各项赛事中贡献了12个进球和12次助攻,“双12”的荣誉全欧洲唯他一人享有,可以说,阿森纳4号是目前欧洲状态最好的中前卫。快报记者 陶晶



北京时间昨夜,英超联赛第19轮一场焦点战,曼联客场3:1击败胡尔城,鲁尼先拔头筹,但失误令对方利用点球追平,此后他传中制造对方乌龙,最后助攻贝尔巴托夫锁定胜局。